Να βρεθούν οι επιθετικοί και κατηγορηματικοί προσδιορισμοί
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. Ηὐλίζοντο ἐγκεχαλινωμένοις τοῖς ἵπποις

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
2. 2. Πᾶν πλῆθος καὶ πᾶς πλοῦτος τῇ ἀρετῇ ὑπείκει

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
3.  Νοῦς ὑγιὴς ἐν σώματι ὑγιεῖ.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
4. Ἅπας ὁ ἐπὶ γῆς θησαυρὸς ἀρετῆς οὐκ ἀντάξιος.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
5. Ἅπας ὁ ἐπὶ γῆς θησαυρὸς ἀρετῆς οὐκ ἀντάξιος.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
6. Ἐνετύχομεν τοῖς ἡμετέροις στρατηγοῖς.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
7. Αὐτὸς Μένων ἐβούλετο ἰέναι.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
8. Εἷλον ἑβδομήκοντα ναῦς.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
9. Μόνοι πάντων ἀνθρώπων ταύτην ᾤκησαν

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
10. Μόνοι πάντων ἀνθρώπων ταύτην ᾤκησαν

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
11. Ὁ τῶν Ἀθηναίων δῆμος ἐν Πυκνὶ συνήρχετο

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
12. Πᾶσα ἡ Ἑλλὰς ἐσιδηροφόρει.

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
© Γιάννης Παπαθανασίου – Ελληνικός Πολιτισμός


